

爱我中华 闪耀童心

——南西新城幼儿园举行第二届花车巡游区级展示活动



2019年10月10日，崇明区南西新城幼儿园隆重举行“爱我中华，闪耀童心”第二届花车巡游区级展示活动暨崇明区第二场文明创建展示活动，区教育党工委副书记陶溶、区教育局副局长吴美华、静安区南西幼儿园园长洪晓琴等领导出席活动。各园园长、书记、共建单位成员代表以及园家委会代表近100多人参与了本次活动。

崇明区教育党工委副书记陶溶致辞，她充分肯定了南西新城幼儿园在“名校+新校”的办园模式下取得的显著成绩，预祝本次活动取得圆满成功，也希望各园能借鉴南西新城幼文明创建的经验，因地制宜、大胆创新。

南西新城幼儿园园长龚宏艳简要介绍了本次活动的背景及价值思考，表示在优质园创建之路上将砥砺前行。

活动现场，丁家桥广场舞队带来了热情似火的开场舞《幸福中国一起走》，燃起了孩子们的热情，纷纷挥舞手中的国旗。随后，各班花车及游行方阵逐一亮相，既有体现中国优秀传统文化的龙腾盛世、青花瓷、万里长城等，也有彰显军人风采的海陆空三军、小小解放军、航天梦，还有体现孩子们奇思妙想的AI智能、凸显少数民族风情的蒙古包，各辆花车主题鲜明、寓意深远。结合花车主题，

孩子们为与会者带来了各具特色的巡游表演。每班的方阵都是一道美丽的风景，引得围观的家长、摄影频频按下快门，留下一个个难忘的瞬间。

消防支队江帆中队为大家带来了虎虎生威的军体拳表演《精忠报国》，教师和大班孩子带来了充满活力的球操表演《天天向上》等。随着一个个方阵陆续进场，现场欢呼声不断，或连连鼓掌、或挥舞小旗、或挥手互动……观摩的托、小班幼儿看得津津有味，不时用手中的道具为哥哥姐姐们精彩的表演加油鼓劲。最后，孩子、教师以及家长代表以快闪的形式一同高唱歌曲《歌唱祖国》，在慷慨激昂的歌声中，花车巡游活动圆满结束。

“花车巡游”活动是游戏课程最具代表性的节庆活动之一，这个融合传统文化的节庆活动，不仅让孩子们感受节日的喜庆气氛，还能通过亲身参与、自主表现、家园共育、社区协同等方式提升幼儿各方面的综合能力。

南西新城幼儿园的展示活动，让大家看到了可以复制的成功经验，尤其是在优质园的创建中，给予了大家一个如何紧紧围绕本土特点，在关注孩子“快乐”、启迪学生智慧、传播传统文化、强化爱国主义教育等方面做强做实的成功案例，赢得了与会人员的高度称赞。



“启航·逐梦”

——上海市市南中学中意高中美术教育合作项目阶段性汇报暨学生作品展开幕仪式举行

日前，市南中学举行了“启航·逐梦”——上海市市南中学中意高中美术教育合作项目阶段性汇报暨学生作品展开幕仪式。黄浦区副区长李原、意大利教育中心项目主管林汇、小东门街道办事处主任包童斌、黄浦区教育局局长姚晓红、黄浦区教育局副局长余维永、上海当代艺术博物馆馆长特别助理张德群、威尼斯美院中国学习中心负责人王乐毅，以及兄弟单位的领导和家长一同参加了活动。

仪式上，黄浦区副区长李原与意大利教育中心项目主管林汇共同为落户市南中学的“佩鲁贾外国人大学意大利语等级考试 CELI 考点”揭牌。考点的设立，将进一步提升学校意大利语教学水平，并对深入推动中意文化交流提供必要支撑。意大利教育中心项目主管林汇女士讲话，对市南中意教育合作项目取得的成绩给予了高度评价，表示今后还将进一步与项目加强合作，共同推动该项目的持续发展和中意文化的交流。黄浦区教育局局长姚晓红和上海当代艺术博物馆馆长特别助理张德群先生为“启航·逐梦”——上海市市南中学首届中意班学生美术作品展揭幕。姚晓红局长发表重要讲话，肯定了该项目落地一年来，学校取得的成绩。通过该活动的举办，看到了同学们在美术专业和意大利语学习成绩上有“惊喜”；学校的课程设置、活动设计很“精心”；画展和意大利语表演很“精彩”。希望今后学校不断创新工作方法，挖掘文化内涵，把此项工作做实做好。上海当代艺术博物馆馆长特别助理张德群表示将进一步深入合作，更多地参与到中意美术教育合作项目和学校艺术教育课程建



设，提供丰富实践体验平台，为学生实现艺术梦想助力。仪式上，市南中学校长杨翎致辞，表示学校将在区政府和教育局的支持和帮助下，继续努力，培养更多具有国际视野、跨文化理解力和创造力的优秀高中生。仪式上还通过视频短片，一同回顾了一年来市南中学中意高中美术合作项目取得的成绩。学生和家長代表分享了自己的体会与感悟。高一、高二中意班全体同学用意大利语演绎的朗诵和演唱，展示了学习成果和个人风采，得到了大家的好评。

学校将以此为契机，进一步与学校特色发展、国际化发展相结合，不断提升学生综合素养和跨文化国际理解力，继续探索“请进来”和“走出去”并重的中外合作办学模式，为黄浦教育深化教育改革，开展跨文化国际合作、打造海派文化的精品教育做出新的更大的贡献。

「燕归巢」在崇明区民本中学隆重举行

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，加强对青少年的思想引领，共青团崇明区委进一步深化“燕归巢”回乡工程，积极开展“燕归巢”杰出青年校友返校活动，充分发挥杰出青年在青少年成长成才中的示范引领作用，增进杰出青年回归母校、奉献家乡的热情。“燕归巢”杰出青年校友返校首场活动10月11日在民本中学隆重举行。崇明区教育局、团区委、民本中学等相关领导出席了本次活动。

活动伊始，民本中学杰出青年校友、北京大学新结构经济学研究院学术副院长，芝加哥大学经济学博士王勇教授为“燕归巢”民本专场活动作主题报告。王勇教授从“经济学要研究的主要问题”着手，围绕世界经济发展形势、经济学的基础模型、经济的可持续发展、市场和政府在经济发展中的作用、经济学领域的中国故事等内容，并结合自己的求学和成长经历，为全体民本学弟学妹们呈现一堂精彩的人生励志课。主题报告结束后，回崇工作的青年、就读于知名大学的民本校友代表和在校学生代表，家乡代表向王勇教授赠送了纪念品。5位民本毕业且目前就读于知名院校的大四学生、在崇工作的青年代表向民本的学弟学妹们分享他们的故事和经历，学弟学妹们也和学长交流了听课后的感受和对未来的畅想。

本次“燕归巢”杰出校友返校活动进一步增强了校友对母校的感情，凝聚了校友的力量，发挥了杰出校友的榜样和引领作用，也为民本在校学生近距离接触杰出校友、了解经济学最前沿的知识，提供了学习交流的机会和平台。

在共青团崇明区委、区教育局团委的领导下，民本中学将以举办本次杰出校友返校活动为契机，不断改进和加强校友工作，注重校友文化的培育，力求校友活动常态化、多样化，凝聚校友力量，争取更多校友对学校的支持。

落实党建对接 促进双拥工作

10月12日下午，浦东新区民政局(退役军人事务局)与大团镇在镇文化中心隆重举行党建共建签约仪式暨“不忘初心 牢记使命”文艺演出活动。区民政局(退役军人事务局)、大团镇党政班子成员、局属各党(总)支部负责同志、大团镇各村居党组织书记等300余人参加活动。签约仪式由大团镇党委副书记黄新龙主持。

董建敏书记指出：党建工作要为乡村振兴提供坚强有力的组织保障，一是构建党建三级服务体系，充分发挥功能互补、机制互联、成效互促的“1+21+X”党建服务体系作用；二是打造党建三系工作品牌，通过品牌化项目化建设，实现菜单式管理，激活农村党建活力；三是发挥党建三力引领作用，激活党建创造力，增强党建凝聚力，提高党建战斗力。

党组书记、局长周小平表示：区民政局(退役军人事务局)与大团镇共建友谊深厚，新一轮签约共建，既是“不忘初心，牢记使命”主题教育中服务基层的一项实际举措，也是按照区委组织部《关于做好“结对百镇千镇，



助推乡村振兴”行动工作的通知》要求，为推进乡村振兴战略的落实，发挥党建共建的引领作用，推动城乡党组织结对帮扶常态化制度化作出的积极响应，区民政局(退役军人事务局)系统22个基层党组织实现了与大团镇基层党组织一对一、全覆盖结对共建。

签约仪式后，举行了“不忘初心 牢记使命”庆祝中华人民共和国成立70周年党建联建文艺演出，共展演了12个区民政局(退役军人事务局)和大团镇的特色节目，充分展示出双方党员干部队伍工作风采，进一步加强了党建文化交流，唱响主旋律，传播正能量。

不忘初心护进博 实干担当助创全

为迎接第二届中国国际进口博览会顺利召开，助力闵行区创建全国文明城市，不断提升城市精细化管理水平。闵行区华漕镇城市管理行政执法中队始终对照标准找差距，勇担使命显实效，重点对“创全”迎检、进博会保障、垃圾分类等工作的推进及存在的问题，做到查漏补缺，确保万无一失。

根据市、区等部门下发的“进博会”问题点位清单，及时做好问题点位的销项工作，加强整治力

度，杜绝“回潮”现象，跟踪重点区域违法搭建、违法户外广告、店招店牌、街面环境秩序、生活垃圾分类等情况。

坚持“以块为主、条块结合”原则，执法人员深入小区楼道、综合商圈、医院学校、沿街商户等，进行拉网式检查，一旦发现问题，迅速组织力量整改落实。

组织中队党员设立党员先锋岗、党员责任区，设岗定责、承诺践诺，通过“红色账户”和“华漕微志

提升城市环境品质 闵行区「美丽街区」创建立功竞赛推进会

日前，闵行区城管执法局在新虹社区学校召开庆祝中华人民共和国成立70周年，提升城市环境品质——闵行区“美丽街区”创建立功竞赛推进会。闵行区机关党工委、总工会、新虹街道办事处、上海市城管执法局等相关领导出席会议。

会议围绕庆祝中华人民共和国成立70周年和第二届中国国际进口博览会，按照区委、区政府关于“精心办好第二届进博会”部署要求，扎实推进第二届进博会执法保障和“美丽街区”创建验收工作进行动员造势和工作部署，确保“双迎”期间各项工作取得圆满胜利。

授旗仪式上，优秀党员代表、进博会保障先锋、“美丽街区”创建先锋代表“双迎”先锋突击队进行了表态发言，并庄严宣誓，将牢记使命、勇于担当，为第二届进博会和“美丽街区”创建保驾护航。

最后，闵行区城管执法局党组书记朱瑛同志指出：要深化思想认识，坚定信心备战进博，以强烈的责任感和使命感，全力做好各项执法保障工作，圆满完成各项工作任务；要聚焦重点工作，全力以赴冲刺目标，在党建引领下凝聚合力、借势出击，有效推动“美丽街区”创建，确保年度目标顺利完成；要树立良好城管形象，营造“双迎”攻坚氛围，结合立功竞赛工作，积极选树典型，强化示范引领，取得新佳绩。



第二届中国国际进口博览会各项服务保障工作。